

未签合同就上岗 员工受伤想不赔?

法院:用人单位和员工已构成劳动关系,赔!

工作过程中和东家发生纠纷,劳动者该如何维权?5月1日劳动节当天,江苏海安法院披露了一起典型案例。张某到白云公司就职,在未签劳动合同的情况下先行上岗,结果在工作过程中受伤。当其向公司理赔时,公司却以双方不存在劳动关系为由拒绝。近日,随着上诉期满,海安法院审理的这起确认劳动关系纠纷尘埃落定。法院最终确认,张某与用人单位形成劳动关系。

通讯员 刘昌海 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

案例:未签合同就上岗,受伤后公司拒赔

张某与王某是同乡。张某在通联公司从事变压器维修工作,王某则是白云公司车间主任。2017年初,张某告诉王某,其准备离职另找工作。王某称,其可以考虑到白云公司工作。在王某引荐下,张某两次与白云公司副总季某接触。因张某尚未与通联公司办妥离职手续,白云公司未与张某签订书面劳动合同。此后,张某向通联公司提交了辞职报告。

2017年2月16日,王某通知张某一同前往安徽合肥维修变压器。次日早上5点,张某准时来到白云公司,与王某、白云公司变压器装配人员袁某、孟某一同乘坐季某的车辆(季某本人未随行)前往安徽合肥。维修过程中,张某不慎触电受伤,随即被送往医院救治。其间,王某为张某垫付了部分医疗费用。同年3月3日,通联公司停缴了张某的社会保险。同年5月,白云公司否认双方存在劳动关系,拒绝赔偿医疗费等损失。

法院:驳回用人单位诉求,判决双方存在劳动关系

张某提起劳动仲裁。2017年7月,仲裁委裁决确定双方之间存在劳动关系。白云公司不服,诉至江苏省海安县人民法院,请求确认白云公司与张某之间不存在劳动关系。

白云公司认为,2017年2月16日,白云公司仅要求本单位4名人员前往安徽合肥,并未要求张某前往。张某2017年2月份的社会保险仍由其原单位缴纳,也可证明其与张某之间未就

建立劳动关系达成合意,仲裁委认定双方之间存在劳动关系证据不足。

庭审中,张某辩称,案涉事故发生前,其与白云公司副总季某接触了两次,双方对工作内容及工资待遇问题进行协商,并达成意向。事发当天,其应王某通知,骑摩托车到白云公司,在向白云公司提交了身份证复印件后,与王某等人一同赴合肥维修变压器,所以双方应当存在劳动关系。

海安法院经审理认为,虽然事发时张某的社会保险仍由原单位缴纳,但这只是入职流程问题,并不能成为双方建立劳动关系的法律障碍。最终,法院确认张某和白云公司形成劳动关系。

说法:是否有劳动关系,要看用工合意

该案一审承办法官潘秀宗告诉记者,劳动合同是双方就劳动者提供劳动,用人单位提供报酬所达成的合意。因此,用工合意是判断双方是否存在劳动关系的重要标准。

明示的用工合意包括签订劳动合同、发放工作证、缴纳社会保险等,而默示的合意则需要依据经验法则,结合双方当事人的具体行为予以综合认定。从日常生活经验判断,王某作为白云公司车间主任,其具有一定的人事权外观,其也没有理由在未获得白云公司准许或白云公司明确拒绝张某入职请求的情况下,违背公司意愿通知张某为白云公司维修变压器。因此,从双方一系列行为可认定双方已达成默示的用工合意,故应当认定双方自实际用工之日起存在劳动关系。(文中公司名为化名)

同伙落网后还不消停 “毒鸳鸯”拿货回家被活逮



嫌疑人赵某(左二)被制服 警方供图



缴获的冰毒 警方供图

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)前不久,南京玄武警方抓获一个贩毒团伙后,发现和该团伙有联系的一对“毒鸳鸯”还在活动,于是立即展开收网行动。最终这对“毒鸳鸯”被双双抓获,民警在女嫌疑人身上缴获145克冰毒与麻古。

今年2月28日,玄武警方抓获4名贩毒嫌疑人,进一步侦查后,民警发现贩毒嫌疑人吴某有两名“毒友”——南京人赵某和周某。办案民警介绍,赵某有贩毒前科,他的女朋友周某有赌博前科,两人都长得人高马大,赵某身高1.86米,体重超过200斤,周某也有1.7米,可以说是“重量级”“毒鸳鸯”。

4月上旬,民警侦查发现,吴某被捕后,沉寂了一段时间的赵某和周某又开始行动起来。4月17日,周某前往安徽找毒品上家“拿货”。民警判断两人“拿货”后会回家,于是制定抓捕计划:一组人在小区门口蹲守,另一组人则埋伏在周某和赵某家的楼下。19日凌晨2点10分左右,周某回到小区。蹲守一旁的民警立即上前抓捕,周某见到民警,马上掉头就跑。3名民警合力将周某制服,随后女警上前在她的贴身衣物里搜出两包冰毒。

凌晨2点40分,穿着睡衣和拖鞋的赵某走出家门,准备去小区门口等周某。赵某一开门,早已蹲守多时的民警立即上前对其展开抓捕,结果却遭到赵某的激烈反抗,往小区门口方向逃窜。守候在路口的民警,迎头拦截,将他按倒在地,最终将其制服。

目前,两名嫌疑人因涉嫌贩毒被警方依法刑拘,民警在两人家中还查获了毒品和吸毒工具。案件还在进一步调查当中。

牙齿好健康含金量就高 种植牙重启爸妈口福

康贝佳1000颗奥齿泰种植体免费送,种牙最高送国际游

刚过去的五一小长假期间,不少子女都陪父母到康贝佳口腔医院种牙,掀起了种牙热潮。“以前过节都送父母吃的、穿的,现在才发觉还是送他们一口好牙来得实在!”很多孝顺儿女表示。为让更多市民了解种植牙,康贝佳将于本月9日再次举办由集团种植牙技术总监胡华分主讲的种植牙公开课,报名参加可优先领取5月18日相声大师陈峰宁主持的“探秘微创种植牙”活动入场券,市民可拨打86980851咨询预约。

通讯员 杨琳



康贝佳集团种植牙技术总监胡华分为患者设计方案



活动假牙一脱就“变脸” 做种植牙当天重返年轻态

“我缺牙多年,戴活动假牙也5年了。但活动假牙不仅异物感强,还很容易从嘴里‘蹦’出去。让我原本饱满圆润的脸马上就变得皱巴巴的,好像一下子老了20岁,特尴尬!”说起活动假牙,长乐路的邓阿姨十分无奈。

了解到种植牙后,阿姨就想种牙。但因为牙槽骨条件差,没有医生愿意接手。正当她为此烦恼时,好姐妹向她推荐了康贝佳。根据阿姨的情况,康贝佳集团种植牙技术总监胡华分采用ALL-ON-4即刻种植牙,在她的上下牙槽骨中各植入了4颗种植体,当天就帮她恢复了满口牙。“有了这口好牙,大家都说我更年轻精神了!”阿姨表示。

牙齿好健康含金量就高 4颗种植体轻松“长”出口牙

据胡主任介绍,牙齿有辅助发音、支撑面部形态和咀嚼食物等功能,因而缺牙后就会出现说话漏风、倍显苍老、体质虚弱等问题。此外,缺牙后牙槽骨还会发生萎缩。如果拖太久,想种牙时往往已没有足够的牙槽骨用来稳固牙齿,修复难度加大的同时费用也会相应增加。因而,应及时修复缺牙。

康贝佳引进的ALL-ON-4即刻种植牙,拔牙种牙可一次完成,仅需4颗种植体就能恢复半口牙。即使患者牙槽骨萎缩,也能通过倾斜植入来增加种植体和牙槽骨的接触面积,达到种植牙的稳固牢靠。因为减少了种植体,一般无需植骨,该种植方法更加经济实惠。

种牙选择“好医院+好医生” 不花冤枉钱品质有保障

虽然很多患者知道医院和专家直接影响着种植牙的寿命和效果,但对于如何选择正规、专业的口腔机构和医生,却一头雾水。

胡主任表示,种植牙要求医生既要有外科手术经验,同时还要精通口腔修复学内容,必须接受过专门的学习和培训,积累大量的临床经验。另外,大型、专业的口腔医院会配备专业的手术室,并对手术环境进行严格把关,确保手术安全。再者,材料的品质也相当重要。好医院会同国际厂商合作,引进质量有保障的种植材料,确保种植牙的使用寿命和寿命,患者选择时一定要擦亮眼睛。

康贝佳微创即刻种植牙分享会

时间:5月9日上午9:00

主讲:胡华分

(康贝佳集团种植牙技术总监) 参加活动可免费领爱牙礼包,并可预约凭报纸提前到院免费做口腔全景片检查,更可优先领取5月18日相声大师陈峰宁主持的“探秘微创种植牙”活动入场券。

“全民爱牙”大型口腔健康普查活动 1000颗韩国奥齿泰种植体免费送

为帮更多老人解决“吃饭”问题,各大媒体联合南京市老年学学会、南京市社会福利服务协会、省级敬老文明单位康贝佳口腔医院及种植牙材料厂家推出本次活动,为缺牙市民提供以下服务:

- 1.1000颗韩国奥齿泰种植体免费送(不限年龄,送完为止,详情咨询院内)。
- 2.活动期间种牙最高送国际游大奖。
- 3.康贝佳流动诊疗车将开进街道、社区、老年大学等,免费为大家做基础口腔检查。
- 4.市民可来院免费清洗假牙,免费保存拔牙(将来种牙时可用自己的牙齿做骨粉)。
- 5.定期开展免费口腔保健知识讲座,内容丰富多样。

咨询预约热线: 86980851



不收邮费,不花一分钱 娱乐、健康一举两得! 免费赠送老年智能播放器!

老年播放器免费送,红歌、相声、养生知识,一机在手,应有尽有,仅限300台!

现在拨打电话 400-898-0606,您就可以免费领到一台多功能爱心播放器,红歌、相声、养生知识,一机在手,应有尽有。立体声源、操作简单,外出锻炼随时听、在家做家务方便听、午休晚睡前也可以听,丰富的节目内容让您的生活有趣起来。同时,还可以学到先进的养生保健知识,在娱乐中拥有健康好身体,何乐而不为呢。现在只需一个电话,老年播放器免费送您家。

符合以下条件者优先领取:

- 1、领取者必须是年满55岁的中老年朋友;
- 2、每个家庭仅限领取一台,杜绝重复领

取;3、送货上门,快递费也由厂家承担!

为响应全民健康发展计划,普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人免费赠送!不必花钱购买,无需任何代价——赶快拨打电话!仅限300台!

请把这个好消息转告身边55岁以上的老年朋友,他们会感激您!

申领电话:400-898-0606

东莞市运美电子有限公司

广告